



Raportul de activitate al consilierului primarului din comuna Lopătari, județul Buzău, anul 2023.

În calitate de Consilier Personal al Primarului din cadrul Primăriei Lopătari, am avut privilegiul de a lucra îndeaproape cu dl. Primar pentru a asigura dezvoltarea și progresul durabil al comunității locale.

Anul 2023 a fost unul plin de provocări și oportunități, iar misiunea mea a fost de a contribui cu toată experiența și cunoștințele mele pentru a găsi soluții practice și eficiente pentru problemele comunității.

Unul dintre cele mai importante obiective ale mele a fost implicarea în derularea proiectelor prin PNRR, Primăria a depus în parteneriat cu Consiliul Județean Buzău două proiecte care au fost aprobate și finanțate. Aceste proiecte sunt:

- Proiect - Renovarea/modernizarea a 3 biblioteci locale pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale și dotarea cu echipamente IT a 26 de biblioteci locale din județul Buzău;
- Proiect - Dotarea cu microbuze școlare verzi (electrice) pentru unități de învățământ preuniversitar din județul Buzău.

În sprijinul acestor proiecte, am lucrat în strânsă colaborare cu Consiliul Județean, echipa de proiect și alte părți interesate.

Am sprijinit aparatul de specialitate al Primarului în elaborarea și realizarea proiectelor în cadrul cărora s-a reamenajat anumite obiective din localitate (loc de joacă pentru copii, școli și grădinițe).

Am păstrat legătura și corespondența cu Asociația BOOKLAND pentru renovarea grădiniței de la Lopătari. Am primit sponsorizare materiale de construcție/ obiecte necesare renovării. Lucrările sunt în curs și se vor finaliza la începutul anului 2024.

În plus, am jucat un rol activ în organizarea a numeroase evenimente comunitare, incluzând Festivalul Folcloric Plaiul Nucului, programări pentru analize gratuite oferite de către Echipa Biolife, am ținut legătura cu specialiștii (programări) pentru consult oftalmologic gratuit, m-am implicat în amenajarea sălii de la căminul cultural Lopătari pentru piesa de teatru: Fii cuminte, Cristofor!, și nu în ultimul rând m-am ocupat de organizarea unei proiecții de film pentru copiii din comună.

Am răspuns prompt la orice solicitare din partea colegilor și am ajutat la gestionarea corespunzătoare a tuturor problemelor apărute în cadrul compartimentelor din instituție.

În strânsă colaborare cu echipa Primăriei, am lucrat împreună pentru a se asigura că corespondența este gestionată în termenele stabilite și că răspunsurile oferite sunt convingătoare și satisfac necesitățile tuturor părților implicate. Am participat activ la evenimente/sesiuni/prezentări ale unor instituții și autorități.



Primăria comunei Lopătari, județul Buzău

Cabinet Primar

www.comunalopatari.ro

În concluzie am fost implicată activ în proiecte-cheie privind modernizarea bibliotecilor locale și atingerea obiectivului de a dotă școlile și grădinițele cu microbuze verzi, m-am ocupat de documentare și consiliere primar pe diverse spețe.

M-am implicat în organizarea unei proiecții de film pentru copiii din comună, la finalul căruia Moș Crăciun a fost alături de noi și a oferit cadouri copiilor. Evenimentului a avut loc în luna Decembrie la căminul cultural din satul Lopătari.



Voi continua să mă implic activ în activitățile și proiectele comunității!

Contact:

- Email - isabela.dobrota@comunalopatari.ro
- Telefon - Cabinet Primar : 0752 064 677

Consilier al Primarului,

Isabela Dobrotă